

ENFOREX

Porodični kurs učenja španskog jezika (roditelj i dete) Madrid - Barselona - Malaga - Marbelja - Valensija – Salamanka Tenerife – Alikante – Kadiz – Granada – Sevilja

Enforex je vodeća organizacija za podučavanje španskog jezika u svetu, koja je osnovana 1989. godine. Do danas je otvorila čak 32 škola jezika za odrasle i 8 dečijih kampova u 13 zemalja od Španije do Južne Amerike. Kvalitet nastave i samih škola garantuju članstva u brojnim organizacijama, poput: FIYTO, ALTO, NAFSA, AATSP, AEEM, AMACFE, FEDELE, AECAE, ACTFL i ELITE, a organizacija je nagrađena i za kvalitet nastave španskog jezika CEELE sertifikatom (*Certificate of Excellence in Teaching Spanish as a Foreign Language*).



Porodični programi učenja jezika u inostranstvu, roditelji (ili druga odgovorna osoba npr tetka, starija sestra itd) i deca nastavu pohađaju u odvojenim grupama, a poslepodne provode zajedno. Ovaj program je odlična opcija za porodice koji žele da putuju zajedno, ali i da kombinuju usavršavanje stranog jezika sa odmorom.

Na program može da otputuje cela porodica, iako ne žele svi članovi da pohađaju nastavu, može npr. samo starije dete i mama da idu na kurs, a takođe roditelj može da bude samo pratnja detetu i da ne pohađa kurs španskog.

Nakon nastave, porodice imaju mogućnost da se priključe nekoj od aktivnosti ili razgledanja koje organizuje škola, ili da samostalno provedu ostatak dana.

Kursevi španskog za odrasle polaznike organizuju se tokom cele godine u svim centrima u Španiji i mogu da se pohađaju od u trajanju od najmanje 1 do 36 ili više nedelja u zavisnosti od potreba samog polaznika. Kursevi počinju svakog ponedeljka i namenjeni su polaznicima svih nivoa znanja (od A1 do C2). Nivo jezika određuje se putem testa prvi dan po dolasku u školu i nakon toga polaznici se raspoređuju u odgovarajuće jezičke grupe (maks. 12 polaznika). Programi u svim centrima u Španiji su standardizovani, pa polaznici isti kurs mogu da kombinuju i pohađaju u više različitih gradova. Nastava je usmerena na usavršavanje osnovnih jezičkih veština, a najviše na gramatiku i konverzaciju.

Programi za decu uzrasta 14 + godina S obzirom da *Enforex* škole na kurseve za odrasle primaju polaznike već od 14 godina (izuzetak su škole u Kadizu i na Tenerifima, u kojima je uzrast 18+), porodice sa decom ovog uzrasta mogu se odlučiti da svi članovi pohađaju istu školu. Na nastavi bi bili pre podne ili posle podne, raspoređeni u internacionalne grupe na osnovu svog nivoa znanja.

Kampovi za decu uzrasta 5-18 godina traju od 1 ili 2 do maksimalno 10 nedelja i organizuju se za polaznike svih nivoa znanja jezika (španskog i engleskog). Organizuju se u sledećim gradovima: Madrid, Barselona, Malaga, Marbelja, Valensija i Salamanka. Prednost ovih programa je to što čak 60% polaznika čine deca iz Španije (koji pohađaju kurs engleskog), pa polaznici imaju mogućnost da praktikuju i vežbaju govor družeći se sa španskom decom.

Kampovi za decu su često na imanjima u prirodi, srednjim škola, kampusima fakulteta koji nisu blizu glavne školske zgrade koje su u svim gradovima centralno locirane. Roditelji ujutro dovode decu na kamp i dolaze po dete po završetku odabranog programa.

Samo nastava - Tokom prepodneva deca su na nastavi sa drugom decom, a roditelj je na nastavi sa odraslima. Nakon nastave zajedno provode ostatak dana i smešteni su zajedno. U ovoj opciji roditelj može da izabere standardni kurs 20 časova nedeljno, da bi mogao da pruži dete nakon završetka nastave za decu. Ova opcija je dostupna samo u Salamanki, s obzirom da su škole za decu i za odrasle na malom rastojanju.

Dnevni kamp – u ovoj opciji deca su na kampu 9.00h-20.00h i imaju nastavu, dnevne aktivnosti i ručak. U ovoj opciji roditelj za sebe može da izabere i intenzivniju nastavu (više časova) i da ima vremena da dođe po dete na kamp.

SMEŠTAJ na svim destinacijama za porodice može da bude u lokalnim španskim porodicama, privatnim stanovima i rezidenciji. Smeštaj je od nedelje do subote.

Program	Broj časova	Nivoi	Uzrast*	Trajanje kursa	Period organizacije	Centri
Intenzivni	10	A1+	14+	Min. 1 ned.	Ponedeljkom	Svi
Intenzivni	20	A1+	14+	Min. 1 ned.	Ponedeljkom	Svi
Intenzivni	20+5	A1+	14+	Min. 1 ned.	Ponedeljkom	Svi
Superintenzivni	30 (20+5+5)	A1+	14+	Min. 1 ned.	Ponedeljkom	Svi
Kamp za decu, samo nastava		A1+	5-18	Min. 2 ned.**	Određeni datumi	Određeni
Kamp za decu, dnevni		A1+	5-18	Min. 2 ned.**	Određeni datumi	Određeni

*Minimalan uzrast za Kadiz i Tenerife za intenzivni kurs je 18 godina. Minimalni uzrast za kampove za decu u Malagi i Valensiji je 12 godina. **U određenim terminima i centrije je moguća 1 nedelja kampa za decu (Malaga 23 – 29 jun, Barselona, Marbelja, Valensija 25-31 avgust).

Cenovnik	1 nedelje	2 nedelje	3 nedelje	Dodatna nedelja
Registracija		35 € + 60 €		
Nastavni materijal		45 €		
Intenzivni 10	129 €	258 €	387 €	+119 €
Intenzivni 20	209 €	418 €	627 €	+199 €
Intenzivni 25	249 €	498 €	747 €	+249 €
Superintenzivni 30	339 €	678 €	1017 €	+339 €
Kamp za decu	/	1050€	/	+530 €

Dodatne opcije
Osiguranje u slučaju otkaza (opciono) 75 € nedeljno, Španska kuhinja 500 € za 2 nedelje, 10 časova nedeljno, Joga (Madrid, Malaga, Marbelja) 440€ za 2 nedelje, 4 časa nedeljno, Flamenko (svi gradovi) 150 € nedeljno 3 časa ili 350 € nedeljno 8 časova, Golf/tenis (Marbelja) 500 € nedeljno, 10 časova nedeljno, Scuba diving (Tenerife): 650-1200 €

Cenovnik	Tip smeštaja	Cena po osobi*
Smeštaj u španskoj porodici, polupansion	1/1, 1/2 soba, zajedničko kupatilo	215 € - 315 € nedeljno
Smeštaj u španskoj porodici, pun pansion	1/1, 1/2 soba, zajedničko kupatilo	255 € - 420 € nedeljno
Rezidencija, sa doručkom	1/1, 1/2 soba, zajedničko kupatilo	225-415 € nedeljno
Rezidencija, pun pansion	1/1, 1/2 soba, privatno kupatilo	410-520 € nedeljno
Dodatni troškovi	Doplata za smeštaj u sezoni: 65€, Specijalni režim ishrane: 35 € nedeljno Transfer od/do aerodroma 60 € - 270 € po pravcu u zavisnosti od grada i broja ljudi	

Cena iz tabele uključuje: nastavu, izveštaj i sertifikat na kraju kursa, studentsku karticu, paket dobrodošlice, upotrebu nastavnog centra i interneta, pojedine vannastavne aktivnosti, odabrani tip smeštaja.

Cenovnik programa ne uključuje: transfer od/do aerodroma, vizu, vannastavne aktivnosti, bankarske troškove, avio kartu, putno osiguranje, lične troškove polaznika i ostale nepomenute troškove. **Napomene:** U slučaju eventualnih grešaka, važeći je samo zvanični cenovnik škole za 2025. godinu.

